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Незважаючи на складну соціально-економічну ситуацію 

оториноларингологічна служба продовжує підтримувати сучасний рівень  
і забезпечувати доступність медичної спеціалізованої допомоги пацієнтам. 
Продовжується розвиток ендоскопічних оперативних втручань при 
захворюваннях лор-органів. Співробітники кафедри оториноларингології 
успішно здійснюють пластичні та реконструктивні операції носа, глотки,  
гортані та вуха. Впроваджуються та удосконалюються нові методи діагностики 
та лікування пацієнтів з гострими та хронічними захворюваннями ЛОР-органів. 

Актуальним являється підготовка студентів та молодих лікарів в сучасних 
умовах. 
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Новою парадигмою розвитку науки та освіти в умовах воєнного стану 
являється перехід до інноваційного спрямування, яке ґрунтується на активному 
використанні знань і наукових досягнень, стимулюванні інноваційної діяльності, 
формуванні високотехнологічних видів діяльності. 

Сучасна система вишів в нашій країні повинна відповідати вимогам 
європейської освіти. 

В усіх сферах людської діяльності істотно зростає роль системних, 
міждисциплінарних знань людини, які необхідні для оперування потоками 
інформації. 

Педагог вищої школи повинен вміти розшукати необхідну інформацію, 
вміти розв'язати нестандартну міждисциплінарну проблему. 

Сучасний фахівець повинен мати цілісні знання про інноваційні механізми 
і вміти їх застосовувати у своїй практичній діяльності. 

Подібні підходи зумовлюють необхідність впровадження в освітню 
практику сучасних інноваційних технологій передачі знань, основою яких є 
оволодіння студентами творчого підходу для використання знань, а не просто 
вивчення матеріалу. 

Для вирішення питання євроінтеграції у вищій школі необхідно підвищити 
якість вищої освіти, для цього потрібно мати науково-педагогічні школи, 
проводити наукові дослідження, для чого мати відповідну матеріальну базу  
та умови навчання. Не виконання своєчасно поставлених задач може  
призвести до зниження якості навчання і призвести до невизначення 
європейською спільнотою дипломів, що знизить мобільність на європейському 
просторі українських студентів та випускників (1. с. 582). Здобувач вищої освіти 
повинен мати знання про інноваційні механізми й вміти їх  застосовувати у своїй 
практичній діяльності. 

Подібні підходи зумовлюють необхідність впровадження в освітнью 
практику сучасних і інноваційних технологій передачі знань, основою яких  
є оволодіння студентами творчого підходу  для використання знань, а не просто 
вивчення матеріалу. 

В умовах воєнного стану необхідно якомога більше використовувати 
цифрові технології, розвивати єдине інформаційно-освітнє середовище закладів 
фахової вищої освіти; розробляти електронні засоби навчання: електронні 
посібники та інтерактивні підручники нового покоління, розвивати цифрову, 
інформаційну та медійну компетентність педагогів за допомогою масових 
відкритих онлайн курсів. 

Співробітниками кафедри оториноларингології Одеського національного 
медичного університету проводиться робота з підвищення рівня знань і навичок 
(умінь) студентів, лікарів-інтернів, ЛОР-лікарів поліклінічно-амбулаторної 
ланки та ЛОР-відділень.  

У практичній роботі ЛОР-фахівцям рекомендується беззастережно 
дотримуватися вимог затверджених стандартів медичної допомоги при 
захворюваннях ЛОР-органів. 
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Кафедра оториноларингології продовжує роботи щодо розвитку і розробки 
нових методів діагностики й ефективного лікування запальних, алергічних і 
онкологічних захворювань верхніх дихальних шляхів та вуха. 
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На даний час найбільш поширеним захворюванням людства залишається 

карієс зубів. Карієс – це найпоширеніша стоматологічна хвороба, що потребує 
покращення методів її лікування й профілактики, зокрема, у дітей молодшого 
віку.  

Стоматологічне здоров’я є важливою складовою соматичного здоров’я. 
Аналізуючи етіологічні фактори ризику виникнення раннього карієсу в дітей, 
стає зрозумілим, що найбільша відповідальність лежить саме на батьках, які 
повинні контролювати якість, регулярність індивідуальної гігієни порожнини 
рота дітей, засвоєння ними практичних навичок з догляду за зубами та 
використанню предметів та засобів для видалення назубних нашарувань [1]. 

Гігієнічне виховання починається з санітарно-просвітницької роботи 
(СПР). У населення формується переконання в необхідності застосування 
корисних навичок на основі правил здорового способу життя. Необхідно 
враховувати, що інформація перетворюється у знання, потім у переконання, а 
вже переконання спонукають до вчинків. Крім того, необхідно враховувати 
психологію аудиторії (дошкільна, школа, доросла аудиторія) – від цього 
залежать форма і методи роботи. Розрізняють активні й пасивні форми і методи 
СПР. Пасивні – видання статей, листівок, пам’яток, плакатів, санбюлетенів, 


